

『猫の腎臓病がわかる本』 正誤表

『猫の腎臓病がわかる本』に下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

掲載日	ページ	項目	表中	誤	正
2020/5/20	58	表	右から2列目	食事中的リン制限	食事中的たんぱく質制限